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Na přelomu 19. a 20. století se vláda 
rozhodla zkrotit řeku Colorado způsobující 
časté záplavy a využít její sílu a energii pro 
široké území několika okolních států. Bylo 
rozhodnuto, že v pohoří Black Mountains na 
hranicích Arizony a Nevady, u městečka 
Boulder City a kousek od Las Vegas, bude 
vybudována jedna z nejvyšších přehrad na 
světe – Hoover Dam.  

 
 

  
Přehrada, která byla pojmenována na počest 31. prezidenta USA Herberta Clarka Hoovera,  byla postavena 
za pouhé 4 roky (1931 – 1935) – o dva roky dříve než bylo v plánu. Dělníci pracovali na 3 směny, 7 dní 
v týdnu, 363 dní v roce. Odreagovat se a rozprášit výdělek jezdili do blízkého městečka Las Vegas, které se 
díky tomu stalo centrem zábavy a hazardu. Za svou existenci vděčí Las Vegas Hooverově přehradě dodnes. 
Díky ní jsou obrovské blikající hotely zásobovány čistou zdravou vodou i elektrickou energií.  
 
 

 
Za gigantickou masou betonu, která by stačila k postavení dvouproudové silnice z Los Angeles do New 
Yorku (2,5 milionů kubíků), vzniklo nádherné modré jezero s průhlednou vodou – Lake Mead. Jezero má 
přes 800 kilometrů pláží a ročně sem přijede 10 milionů turistů. 



 
Před vjezdem na přehradu jsme absolvovali policejní kontrolu a i v městečku Boulder City se to policejními 
auty jen hemžilo. V Las Vegas by asi bylo trochu vlhko, kdyby to tu někdo vyhodil do vzduchu ☺.  
 
 

 
Exkurze ve vnitřku přehrady se 17 obřími turbínami byla moc zajímavá. Turbíny jsou tak obrovské a těžké 
(jedna turbína váží 600 tun), že je nebylo možné k přehradě dopravit a musely být vyrobeny přímo na místě.  
 
 
 
 
 
 



 

 
Budoucí Most přes údolí za Hoover Dam, který by měl dokončen v roce 2010 bude součástí dálnice z New 
Yorku do Los Angeles.  
 
 

 
Koupání v Lake Mead bylo v tom pouštním horku přímo super. Jen nám přišlo trochu divné, že jsme na 
pláži skoro sami, neprodává se tu cukrová vata, párky v rohlíku ba ani vietnamské pantofle. U nás bysme 
s tímhle letním rájem jinak zatočili ☺.  
 



 
Široké a daleké okolí jezera tvoří jenom vyprahlá rozpálená pustina. Prostě poušť. A pár desítek mil odsud 
v té poušti se nachází slavné pekelné město…  
 
 
 

 

A nám už moc chybí civilizace, sprcha a vůbec celý život pod vlajkou konzumu – tak hurá do Las Vegas 
o den dřív než bylo v plánu ☺. 
 
 
 


